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НАШИТЕ АВТОРИ  
 
Проф. д-р Георги Близнашки е възпитаник на Първа английска езикова 
гимназия в София. Завършва „Право“ в Софийския университет 
„Климент Охридски“ през 1982 г. След защита на дисертация на тема 
„Постоянните комисии на Народното събрание“ през 1988 г. получава 
научната степен „кандидат на науките“ (днес „доктор“). Има 
специализации във Великобритания и в Русия. Владее свободно 
английски и руски език. Преподавател е в Юридическия факултет на СУ: 
асистент (1983), доцент (2003), професор (2009) по конституционно 
право. Преподава също в ЮЗУ „Неофит Рилски“ (Благоевград), Нов 
български университет (София), Варненски свободен университет 
„Черноризец Храбър“. Автор е на повече от 70 научни труда на 
конституционноправна тематика – монографии, студии и статии.  
 
Доц. д-р Диана Ковачева завършва право в Юридическия Факултет на 
Софийския Университет „Св. Климент Охридски”. Магистър по право на 
Европейския съюз от Софийския Университет „Св. Климент Охридски”. 
Магистър по право на Европейския съюз и съдебна система от 
университета Нанси II, Франция. Бивш директор на директор на 
Transparency International – България, бивш министър на правосъдието. 
Доцент по международно право и международни отношения в Института 
за държавата и правото на БАН. Преподавател в Университета по 
национално и световно стопанство. Понастоящем е заместник-
омбудсман на Република България. Носител на ордена на Британската 
империя на Нейно величество Кралица Елизабет II.  
 
Доц. д-р Николай Марин е заместник-декан на Правно-историческия 
факултет на Югозападния университет „Неофит Рилски“, гр. 
Благоевград. Член е на Българската асоциация за Европейско право, 
Българската асоциация за изследвания на Европейската общност 
(БЕКСА), съвещателната редакционна колегия на списание „Европейски 
правен преглед“, както и на редакционната колегия на списание 
„Международна политика“. Научните му интереси са в областта на 
Правото на Европейския съюз, Международното публично право, 
международните организации, отговорността на международните 
организации, Дипломатическото и консулското право, външните 
отношения, киберсигурността, както и противодействието на 
киберпрестъпленията.  
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Гл. ас. д-р Гергана Георгиева е преподавател по „История на 
европейската идея и европейската интеграция“, „Общи политики на 
Европейския съюз“, „Европейски интеграционни модели“ и „Английски 
език“. Член е на Българската асоциация за изследвания на Европейската 
общност (БЕКСА), на Управителния комитет на Българска асоциация на 
преподавателите по английски език (БАПА) и на научния комитет на 
списание REVISTA Europa del Este Unida, Universidad Suroeste “Neofit 
Rilski” – Bulgaria, 221 B Web Sciences – Chile. Научните ѝ интереси са в 
областта на езиковото многообразие в Европейския съюз, 
международноправното сътрудничество при средствата за масова 
информация и киберсигурността.  
 
Гл. ас. д-р Надежда Кръстева завършва специалност Право в 
Югозападния университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград, през 2006 
г. Защитава успешно докторска дисертация на тема „Наказателноправна 
закрила на детето в Република България“ през 2011 г. От 2014 г. е член 
на редакционната колегия на електронно списание „Право, Политика, 
Администрация“. През 2015 г. изнася публична лекция на тема: „Правна 
закрила на детето правонарушител“ на семинар: „Участие на детето в 
съдебни производства“. Участва в редица национални научно-
изследователски проекти, в международни и национални научни форуми 
и има публикации в международни и национални издания.  
 
Гл. ас. д-р Иво Цеков завършва с отличие Националната гимназия за 
древни езици и култури „Св. Константин-Кирил Философ“ през 2000 г. 
Бакалавър и магистър по „Международни отношения“ в Катедра по 
международно право и международни отношения, Юридически 
факултет, СУ „Св. Климент Охридски“. Магистър по „Международна 
сигурност“ към същата Катедра. Доктор по международно право и 
международни отношения (октомври 2010 г.). Стипендиант на 
Световната федерация на учените с проект на тема „Заплаха от оръжия за 
масово унищожаване: бъдещето на ядрените оръжия“ (август 2008 – юли 
2009 г.). Трето място на Годишния конкурс за научна поддръжка на 
трансформацията в сектора за сигурност, организиран от Центъра за 
изследвания на националната сигурност и отбраната към Българска 
академия на науките (ноември 2008 г.). Участва в редица международни 
научни форуми в Германия, Австрия, Словения, Словакия и Македония. 
Автор е на 15 научни публикации на тематика, свързана с външната 
политика, отбраната и сигурността.  
 
Милица Караджова-Манова е бакалавър по „Приложна лингвистика – 
английски и немски език“, магистър по „Право“, докторант в редовна 
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форма на обучение към катедра „Международно право и международни 
отношения“ при Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит 
Рилски“. Темата на дисертационния ѝ труд е „Обща отбранителна 
политика след договора от Лисабон“.  


